MpoOkyn pe3b60oBbIE C LUECTUIPAHHBIM YrNy6NeHUeM ¢ KOHUYecKol pesbooii DIN 906

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

0630p uspenmi

NN \\\

OnucaHue

Martepuan:
Ctanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4571.

WUcnonHenwe:
CTaUib OLMHKOBaHHaS.
Cranb HepxxasetoLLas, 5e3 NoKpbITHS.

YKa3aHue:
Mpo6Kn pe3bB0oBbIE C LIECTUrPaHHbLIM YrY6IeHEM U KOHUYECKOI Pe3bon

NPUrOAHbI ANS FYLIEHNS OTBEPCTUIA C BHYTPEHHEI LMANHAPUYECKON Pe3beOiA.

Mpo6Ku pe3b60BbIe C LWIECTUIPAHHBIM YrAyOneHnemM ¢ KOHMYecKoi pe3b6oit DIN 906

Homep 3aka3a Ctanb Homep 3aka3a Hep)xaBeloLias cTanb D1 L SW
K1129.100810 K1129.200810 M8x1 8 4
K1129.101010 K1129.201010 M10X1 8 5
K1129.101215 K1129.201215 M12X1,5 10 6
K1129.101415 K1129.201415 M14X1,5 10 7
K1129.101615 K1129.201615 M16X1,5 10 8
K1129.101015 K1129.201815 M18X1,5 10 8
K1129.102015 K1129.202015 M20X1,5 10 10
K1129.102215 K1129.202215 M22X1,5 10 10
K1129.102415 K1129.202415 M24X1,5 12 12
K1129.102615 - M26X1,5 12 12
K1129.103015 - M30X1,5 12 17
K1129.103615 - M36X1,5 15 19
K1129.104215 - M42X1,5 18 22
K1129.104815 - M48X1,5 20 24

K1129.10018 K1129.2001815 R1/8 8 5
K1129.10014 K1129.2001415 R1/4 10 7
K1129.10038 K1129.2003815 R3/8 10 8
K1129.10012 K1129.2001215 R1/2 10 10
K1129.10034 K1129.2003415 R3/4 12 12
K1129.10100 K1129.2010015 R1 12 17
K1129.10114 - R11/4 18 22
K1129.10112 - R11/2 20 24
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mpo6Kyn pe3b60BbIe C LUECTUIPAHHBIM YrAyGNneHneM ¢ KOHuYecKoi peabooii DIN 906

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



